

COMUNE DI MALESCO Provincia del Verbano Cusio Ossola

COPIA

SERVIZIO: ECONOMICO FINANZIARIO

N. 94 Reg. Anno 2014

Oggetto: Impegno di spesa acquisto francobolli per spedizione Avvisi di pagamento TARI acconto anno 2014

DETERMINAZIONE

Assunta il giorno ventisette del mese di maggio dell'anno duemilaquattordici

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Nominato con provvedimento del Sindaco in data 09.06.2009, ai sensi dell'art. 109, comma 2, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267;

Visto il Decreto del Ministero dell'Interno in data 29.04.2014 con cui è stato ulteriormente differito dal 30.04.2014 al 31.07.2014 il termine per l'approvazione del bilancio di previsione dell'esercizio 2014;

Visto l'art. 163 del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267 in merito all'esercizio provvisorio;

Accertata la disponibilità effettiva relativamente all'impegno di spesa riportato nella parte dispositiva della presente determinazione

Considerato che questo Ente deve procedere all'acquisto di francobolli per la spedizione degli avvisi di pagamento TARI – Acconto anno 2014;

Ritenuto dover assumere impegno di spesa a copertura degli oneri derivanti dal presente provvedimento;

Visto il Regolamento Comunale di Contabilità;

Visto il D. Lgs. n. 267/2000;

DETERMINA

- 1. Di assumere impegno di spesa di € 560,00= all'intervento 1010203 Cap. 2 del bilancio del corrente esercizio finanziario in corso di formazione per acquisto francobolli per la spedizione degli avvisi di pagamento TARI Acconto anno 2014;
- 2. Di provvedere alla liquidazione della spesa senza adozione di ulteriore provvedimento con emissione di mandato a favore dell'Ufficio Postale di Malesco sulla base di apposita nota;
- 3. Di trasmettere la presente determinazione al Responsabile del Servizio Finanziario per i conseguenti provvedimenti.

Il Responsabile del Servizio Economico Finanziario F.to SARTORI Paola

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria della presente determinazione reso ai sensi dell'art. 151, comma 4°, del D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

Data: 27.05.2014

Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to SARTORI Paola

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che questa determinazione:

- è stata pubblicata all'Albo Pretorio Comunale on-line il giorno 06.06.2014 e vi rimarrà pubblicata per quindici giorni consecutivi.
- è stata pubblicata sul web Sez.ne Amm.ne Trasparente ai sensi
 - (=) Art. 26 D. Lgs.vo n. 33/2013
 - (=) Art. 37 D. Lgs.vo n. 33/2013

Lì 06.06.2014

IL SEGRETARIO COMUNALE F.to SALINA Dr. Antonella

.....

Copia conforme all'originale Malesco, lì 06.06.2014

> IL SEGRETARIO COMUNALE SALINA Dr. Antonella